

綜合台新聞

山盟海誓痴心兩相愛
月老爲証水結同心在

香港樂聲錄音
唱帶公司

華新書局

英語慣用法詞典

華僑公校昨天開學
(雲訊)本埠華僑公立學校，於昨天三日，補習班開始上課，開新生報名，學考，異常擁擠，是日上下午十時，

校校長胡彩星與各教職員等，舉行各班學生，編班試驗，以便上課，據該校董會董長廖伯良先生稱，本埠近年來，適齡童入學者甚多，¹普及華僑教育起見，特續招新生，及各年級轉學插班生，希我孫胞子女，有志學習祖國文化者，請到該校教務處報名入學云，

該校八月份上課時間，為每天由上午十時至十二時云。

(雲訊)懷中華總商會第二十一屆美陸觀光團長吳惠庭，林歐祿仙等一行五十三人訪華，於昨九日午夜十二時乘機由本埠國際機場，到場歡迎者有全加中華總商會常委李光輝，張慶元，外交主任馬國冠，暨華裔回兵會正副主席鄭榮壯，黃忠安，陳顯常等，該

總會於昨十日下午八時，在該館堂，舉行歡迎會，到會者有領事長，各男女僑，該島美陸觀光團團長等，由該館職員分別招待入座，情況

非常熱鬧，大會由馬國冠主持秩序，行禮如儀後，林常委，屏宣布歡迎會旨，李常委亮輝用英語致歡迎詞，以次向領事特思，黃永久顧回文甫，溫國長，²公事，由黃顧問將「全加中華總會館概況，由該館職員分別招待入座，情況

非常熱鬧，大會由馬國冠主持秩序，行

禮如儀後，林常委，屏宣布歡迎會旨，

李常委亮輝用英語致歡迎詞，以次向領

事特思，黃永久顧回文甫，溫國長，²公事，由黃顧問將「全加中華總會館概況，由該館職員分別招待入座，情況

非常熱鬧，大會由馬國冠主持秩序，行

禮如儀後，林常委，屏宣布歡迎會旨，

李常委亮輝用英語致歡迎詞，以次向領

事特思，黃永久顧回文甫，溫國長，^{2</sup}